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GİB’in MUH ve MUHGVK281 kodlu beyannamelerin uygulamadan kaldırıldığına ilişkin 

duyurusu 
 

    No: 2020 – 27                                                                                                               Tarih: 03.02.2020 

Özet: 2020 yılı Ocak ayından itibaren 1003A, 1003B ve bankalar için de  MUHGVKSGK kodlu yeni 

beyannameler kullanılacaktır.  

GİB tarafından 03.02.2020 tarihinde yapılan duyuruda; Prim ve Hizmet Belgeleri ve Muhtasar 

Beyannamenin birleştirilmesi ile oluşturulan Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi 01.01.2020 

tarihinde (Ocak/2020 dönemine ait olup, 26 Şubat 2020 tarihine kadar yapılacak beyanlar ile) Türkiye 

genelinde uygulamaya açıldığından yeni dönem için MUH ve MUHGVK281 kodlu beyannameler 

uygulamadan kaldırıldığı, 

Ocak/2020 döneminden itibaren vergi kanunlarına göre vergi kesintisi yapanlar ile 5510 sayılı 

Kanunun 4/1-a maddesi kapsamında beyanda bulunacak olan mükelleflerin Beyanname 

Düzenleme Programının yeni versiyonunda yer alan aşağıdaki beyannameleri kullanmaları 

gerektiği belirtilmiştir: 

• 1003A Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi göndermek isteyenler için MUHSGK –  

• 1003B Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi göndermek isteyenler için MUHSGK2 – 

• 281 Seri No.lu Gelir Vergisi Kanunu Genel Tebliği kapsamında merkezden tek beyanname veren 

bankalar için MUHGVKSGK verilecektir”.  

Bankalar BTRANS aracılığı ile MuhGVK281 adı altında gönderdikleri beyanname yerine içerik olarak 

bir farklılık gözetmeyen yeni MUHGVKSGK kodlu beyannameyi dolduracaklardır.  4/a sigortalısı 

çalıştıran bankalar ücretlerin gizliliği bakımından MUHGVKSGK yanında 1003 B kodlu 

MUHSGK2 beyannameyi de ikinci bir şifre almak suretiyle verebileceklerdir. 

Söz konusu Duyuru'ya ulaşmak için tıklyınız... 

 

Saygılarımızla. 
 

 

 

 

 

 

https://archive.ismmmo.org.tr/docs/mevzuat/duyuru/03022020_gib_duyuru.pdf

